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Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  07/10/2024 08:33
  Encerramento: 07/10/2024 08:33

Mesa Diretora

Presidente: Ver. Glaucio Cabreira
1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

                                     Aos SETE dias do mês de outubro de dois mil e vinte quatro, às 9h, em sua
sede, reuniram-se os Srs. Vereadores em sessão ordinária. Sob a Presidência do Ver. Glaucio
Cabreira da Costa. Secretariada pelo Ver. José Roberto Pereira Rocha.  Verificada a presença dos
senhores vereadores: Antônio Cauby Leite Ferreira, César Nogueira, Eduardo Nardon, Andrea
Insfran, Rosineide Maciel, Tereza Moreira, Jakeline Domingues Ayala e Altair Cacho Filho, bem
como, a ausência do Ver. Hans Muller Rios de Lima constatou-se haver número legal, determinando
o Sr. Presidente o início dos trabalhos. Pelo Sr. Presidente foi colocada a ata da reunião anterior de
número 2404/24 em discussão e votação, que foi aprovada por unanimidade. De autoria da Verª.
Andréa Insfran:  Requerimento nº 017/2024, que envie expediente a Prefeita Municipal Dra.
Clediane Areco Matzenbacher, solicitando complementação das informações quanto ao
requerimento nº 012/24 de 02 de setembro de 2024, requerendo documentos de análise do memorial
descritivo do cemitério municipal, onde a Prefeitura já investiu R$ 112.000,00 (cento e doze mil
reais), noticiando se houve contratação de tecnólogo para fazer todo o mapeamento do cemitério,
bem como informar o andamento que se encontra este projeto. Mas de acordo com o ofício nº
050/2024-GOV de 16/09/24, não respondeu o requerimento e nem houve o envio dos documentos
pedidos, em tempo, queremos saber ainda, quantas perfurações foram feitas e os documentos
relativos a isto. Colocadas todas as proposições em discussão e votação, foram aprovadas por
unanimidade. Em seguida entraram para tramitação os seguintes projetos: Projeto de Lei º
012/2024, que dispõe sobre o programa de prevenção e controle do diabetes nas crianças e
adolescentes matriculados nas escolas da Rede Pública Municipal de Ensino e dá outras
providências. Projeto de Decreto Legislativo nº 003/24, que concede título de cidadão jardinense ao
Sr. Bernadino Hugo Belmonte. Projeto de Decreto Legislativo nº 004/24, que concede medalha de
Honra do Mérito Legislativo ao Sr. Bernardino Hugo Belmonte. A seguir os senhores vereadores
fizeram uso da palavra, inscritos no livro próprio.  Finalizando a sessão, fez uso da palavra o Sr.
Presidente, que agradeceu a presença de todos os vereadores. Não havendo assuntos ou matérias
a serem tratados, o Sr. Presidente declarou encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a
presente Ata, que vai assinada pelos presentes.
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                                 Sala das Sessões, em 07 de outubro de 2024.
 

VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA – PSDB
Presidente do Poder Legislativo
 
VER. ALTAIR CACHO FILHO – PP
1º Vice Presidente
 
VER. ANTÔNIO CAUBY LEITE FERREIRA – REPUBLICANOS
2º Vice-Presidente.
 
VER. JOSÉ ROBERTO PEREIRA ROCHA – PSDB
 
VERª TEREZA AP. RIBEIRO MOREIRA ORTIZ – PSDB
 
VERª ANDRÉA INSFRAN - REPUBLICANOS
 
 VERª ROSINEIDE MACIEL – PP
 
 VERª JAKELINE AYALA – PT
 
VER. CÉSAR NOGUEIRA – PSDB  
 
VER. EDUARDO NARDON – UNIÃO BRASIL

 

Justificativa
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